6.S1if Fen Bilimleri Dersi “Sistemlerin Saglig: ” Konusu Dogru Yanlis Sorulari
Soru Sayisi: 25

Asag@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayimniz.

: Sistemlerin sagligi icin diizenli ve dengeli beslenilmelidir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Diskinin yumusak ve sulu olasina ishal denir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Sigara sadece solunum sistemini etkileyen zararl bir aliskanliktir.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Alkol ile mucadelede en onemli kurulus Kizilay’dir.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Ik yardimin temel amaci yaralinin yasamim siirdiirmesini saglamaktir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Organ bagislayabilmek icin bulasici hastaligin bulunmamasi gerekir.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Bilingsiz ilac kullanan kisiler mikroplara kars: daha dayanikl olurlar.
Soru 7

ODogru
OYanlis

: Tirkiye’de en fazla 6lim nedeni dolagim sistemi hastaliklarindan kaynaklanmaktadir.
Soru 8

ODogru
OYanlis



: Diyaliz makinesi bobrek yetmezIigi olan kisilerin tamamen saglikli olmasini saglar.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Organ bagisi toplumsal dayanismay1 artirir.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Mide icerisinde meydana gelen yaralara ulser denir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Anemi hastaligi viicuttaki kan miktarinin az olmasidir.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Kemik kiriklarinin gozlenebilmesi icin rontgen filmi ¢ekilir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Akcigerde bulunan alveolllerin iltihaplanmasi sonucu zatiirre hastaligi olusur.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Grip solunum sistemi hastaligidir.
Soru 15

ODogru
OYanlis

: Grip asis1 olan kisiler gribe bir daha yakalanmaz.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Kemik ve kaslarda meydana gelen agri ve aciya romatizma denir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: Yilksek tansiyon sonucu bobrek yetmezligi meydana gelebilir.
Soru 18



ODogru
OYanlis

: Tiroit bezinin sismesi sonucu guatr hastaligi meydana gelir.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Kanser hastaligindaki artis nedeniyle ilerleyen yillarda en fazla 6lim nedeni olacaktir.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Bobrekte olusan taslarin hepsi tas kirma cihazi ile kirilabilir.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Sigara akciger kanserine neden olan zararh bir aliskanliktir.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Bir kisi oldikten sonra organlarini bagislayabilir.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Saglikh biitiin organlar bagislanabilir.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Trafik kazas1 olustugunda kaza adresi ve yaralilarin sayis1 hakkinda bilgi verilmelidir.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

6.S1n1f Sistemlerin Sagligi Konu Anlatimi
6.Swnif Sistemlerin Saglig: Test
6.S1nif Sistemlerin Sagligi Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sistemlerin-sagligi-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sistemlerin-sagligi-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sistemlerin-sagligi-calisma-kagidi/

